BPEMA,YUCIA,MPOLEHTDI




PacuyeT BpemMeHu no
yacam

3agayun Ha NpPoLUeHTbI

NMMonck MakCMManbHOIro u
MWUHUMAINIbLHOIo 3HavYeHus



Pac4yeT BpeMeHM nNo yacam

NepeBoanm BCce Bpems B 24 yacoBou chopmar.
HyxHo nob6aBuTb +12 YacoB KO BCEM YacaM KOTOpbIle AiaHbl nocne
nonyaHs.

3apava. [lepesectu B 24-chbopmat epema: 8:30 yTpa, 10 yacos Beuepa, 1
yac aHAa, 17:30

1. 8:30 yTpa — 310 npocTo 8:30. Huyero He U3MEHUNOCH, T.K. BpeMA
yKa3aHo [0 NonyaHA.

2. 10 yacos Beuepa — 310 10 + 12 = 22:00.
3. 1yac gHa — o101 + 12 = 13.00.

4. 17:30 — 1ak u octaetca 17:30, TK. BpeMAa yxe B 24-yacoBom popmare.




3apava. [loe3n «CaHkT-Tletepbypr — HuxHWMA HoBropoa» oTnpaBnAeTca B

17:30, a npudbiBaeT B 8:30 Ha cneayroulee yTpo. CKONbLKO Yyacos noesq
HaxoauTCA B NyTu?

HayepTum CTpeny BpemMeHn U OTMETUM Yackl, HadyuHaa ¢ 17:00:
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[lanee cynMTaem Yucno uensbix oTpeskos. ELLe ofuH Lenblit OTPE30K Nony4YuTca,

ecnu o0beANHNTL [BE NONOBUHKKW B Ha4ane u KoHue cTpensl. Toro, noeaa
HaxoauTca B nyt 14 + 1 = 15 yacos.



3aAa4vv Ha NPOLEHTDI

Kak pewatb Takue 3agadn? MNyCcTb X, quaneuoe — WCXOAHOE 3HAYEHWE
paccMaTpuBaeMOon BEMUYMHBI, Xyoneunoe — KOHEYHOE 3HaYeHWe, k — n3MeHeHue

B npoueHTax. Toraa cnpaseanuea dopmyna:
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Mepen nepemeHHOon k CTAaBUTCA 3HAK «MMNOC», eCNU BenudnHa so3pacTaet, nubo
«MUHYC» — ecnu yobiBaeT. Bce 3aga4mn Ha NpoUeHTbl COCTaBNeHbl Tak, YTO B 3TOW
chopmyne Hen3BecTHa NULLL OAHA BENUYMHA — ee U TpebyeTca HaWTu, peLunB

NUHENHOE ypaBHEHME.



[Touck MakCMmaribHOro " MMHMMaribHoOro
3Ha4YeHus

YUTOObLI HAATU MaKCUManbHO BO3IMOXKHOE 3HAYEeHWe, YaCna OKpPYImaKTCA B
MEHbLLLYH CTOPOHY. [1NA HaxoXaeHUA MUHUMaNbLHO BO3MOXHOMO 3HaYeHUA,
HaAobOoPOT, OKpyrnAem B DONbLUYH CTOPOHY.

3apada. V13 netHero narepa yeaxaroTt 208 nerten n 23 Haa3uparena. B
aeTobycax 44 nocagouHbix Mecta. Kakoe HanmeHbluee KONU4ecTBo
aBTODYCOB HYKHO BblI3BaTh, YTODbLI OTBE3TU BCEX AOMOW?

13 bpa3bl «Kakoe HauMeHbLLee KONMUYECTBO» CMedyeT, YTO Mbl ULLEM
MWUHUManNLHO BO3MOXHOE 3HaYeHne, T.e. OKpYrnATeL Dyaem B DonbLuyH CTOPOHY.
Bcero HyxHo 208 + 23 = 231 nocagodHbiX MecT, T.e. 231 : 44 = 5,25 aBT0DYyCOB.
Okpyrnaem B DONbLUYK CTOPOHY — nonydyaem 6 aBTobyCoB.



3apava. B cynepmapkeTe NpoxoauT peknamHas akyua: nokynas ase
LLOKOMNaaKu, NoKynaTtens nosyyaeT TPETLHO LLOKONaaky B nogapok.
Llokonagka ctout 32 pybna. Kakoe Haubonbluee YUCNOo LWOKONaaoK MOXKHO
nony4ynts 3a 250 pyonen?

OyeBUAHO, TpebyeTca HalTh HaubonblLUee 3Ha4YeHWe, T.e. OKpYrnAemM BCe Yucna B
MEHbLLY CTOPOHY.

[1nA Hayana BbIACHWM, CKOMbLKO LLOKONAaA0K MOXKHO KyNuTe Ha 250 pybnen be3
yyeTa peknamHon akyumn: 250 : 32 = 7.8125. Okpyrnaem B MEHbLUYH CTOPOHY —
nony4yaem 7 LWOKonaaok.

Tenepb BbIACHUM, CKONBKO LLIOKONAA0K MOKHO NONy4YnTh AONONHATENLHO. T.K. 3a
Kaable [Be LWOKOnaaku nonyyaem ofgHy B noaapok, Bcero dyner7:2=35,1€. 3
LOKONaOKu.

HakoHel, Haxoaum obulee Ynucno wokonagok: 7 + 3 = 10.



